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PT_01Rzut piwnic - projekt przebudowy

Uwagi:
- Grubość murów podano z tynkami lub okładzinami
- W przypadku remontu stolarki należy zweryfikowac wymiary w naturze
- Sposób obmiaru pomieszczeń wykonano na podstawie normy PN-ISO 9836
- Pomieszczenia piwnic zinwentaryzowano w oparciu o wizję lokalną

Metodyka obmiarów:
1. Obmiary pomieszczeń wykonano na poziomie podłogi
2. Obmiary pomieszczeń wykonano w świetle ścian w stanie całkowicie wykończonym
3. Wnęki w ścianach nie doliczono do powierzchni pomieszczeń
4. Przejścia w ścianach, drzwiach i oknach nie doliczono do powierzchni pomieszczeń
5. Pilastry oraz inne występy zostały odjęte od powierzchni pomieszczeń
6. Dokładność obmieru

- pomiar liniowy do 0,01m
- pomiar powierzchni do 0,01 m²
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NIEPODPIWNICZONA CZĘŚĆ BUDYNKU
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Istniejąca ściana

Otwór do wykucia

Ściana do wymurowania

Okna i drzwi przeznaczone do wymiany

Ściana do wyburzenia

Otwór do zamurowania
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Otwór okienny w świetle otworu
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200

Otwór drzwiowy w świetle futryn

± 0,00 Kota wysokościowa do poziomu
warstwy wykończeniowej

Numeracja pomieszczeń

B Widok przekroju

1.5% Kierunek spływu wody
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